

СХВАЛЕНО
Рішенням громадської ради при
Міністерстві захисту довкілля та природних
ресурсів України від 06.02.2020 № 1
Голова

С.В. Берзіна



**ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН РОБОТИ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ
ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ НА 2023 РІК**

I. Громадська експертиза нормативно-правових актів, звітів, стратегічних документів та планів

№ з/п	Назва документу чи проєкту або питання до розгляду	Строк проведення	Ініціатор та відповідальний за підготовку до розгляду Комітет та(або) член ГР	Ключові заінтересовані сторони (кого обов'язково необхідно запросити на обговорення)
1	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки»	Січень	Комітет з питань екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля (О.М. Картавцев)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
2	Проект наказу Міндовкілля «Про внесення змін до Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування»	Лютий	Комітет з питань екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля (О.М. Картавцев)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
3	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту класифікації небезпеки та правила попереджувального маркування хімічної	Березень	ВГО «Жива планета» (С.В. Берзіна)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації

	продукції (CLP)»			
4	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про розроблення технічного регламенту щодо безпечності хімічної продукції, гармонізований з Регламентом (ЄС) Європейського Парламенту та Ради № 1907/2006 від 18 грудня 2006 року про реєстрацію, оцінку, авторизацію і обмеження хімічних речовин та препаратів (REACH), яким засновується Європейське Агентство хімічних речовин і препаратів, вносяться зміни до Директиви 1999/45/ЄС і скасовуються Регламент Ради (ЄЕС) № 793/93 і Регламент Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директива Ради 76/769/ЄЕС і Директиви Комісії 91/155/ЄЕС, 93/67/ЄЕС, 93/105/ЄС і 2000/21/ЄС»	Березень	ВГО «Жива планета» (С.В. Берзіна)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
5	Про інтеграцію вимог і підходів з питань відповідального лісогосподарювання до нормативної бази ведення лісового господарства	Березень	Товариство лісової сертифікації в Україні (П.В. Кравець)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, Держлісагентство, заінтересовані ІГС та інші організації
6	Щодо функціонування Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки	Квітень	Комітет з питань екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля (О.М. Картавцев)	
7	Кігалійська поправка до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар	1 квартал	Комітет з питань зміни клімату та захисту озонового шару (С.С. Куруленко)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
8	Про Регламент ЄС щодо продукції, яка	Червень	Товариство лісової сертифікації в Україні	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та

	виключає знеліснення		(П.В. Кравець)	природокористування, Держлісагентство, заінтересовані ІГС та інші організації
9	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку видачі (відмови у видачі, анулювання) дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів»	Червень	Комітет з питань екологічної безпеки та управління відходами (Т.Б. Годовська)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
10	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам»	Червень	Комітет з питань екологічної безпеки та управління відходами (Т.Б. Годовська)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
11	Проект наказу Міндовкілля «Про затвердження Методичних рекомендацій з підготовки звіту з ОВД для операцій у сфері поводження з небезпечними відходами»	II-III квартали	Комітет з питань екологічної безпеки та управління відходами (Т.Б. Годовська)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
12	Проект Закону України «Про відходи видобувної промисловості»	Протягом року	Комітет з питань екологічної безпеки та управління відходами (Т.Б. Годовська) Комітет з питань промислової екології та надрокористування (П.Б. Жила)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, заінтересовані бізнес-асоціації та ІГС
13	Проект Закону України «Про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України»	Протягом року	Комітет з питань екологічної безпеки та управління відходами (Т.Б. Годовська)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, заінтересовані бізнес-асоціації та ІГС
14	Проект Закону України «Про упаковку та відходи упаковки»	Протягом року	Комітет з питань екологічної безпеки та управління відходами	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та

			(Т.Б. Годовська)	природокористування, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
15	План дій щодо циркулярної економіки та підтримки формування зелених ринків	Протягом року	ВГО «Жива планета» (С.В. Берзіна)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, Мінекономіки, Мінстратегпром, Держстат, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
16	Щодо реформи системи екологічних фінансів	Протягом року	ВГО «Жива планета» (С.В. Берзіна)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, Мінфін, Мінекономіки, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
17	Щодо формування та реалізації державної політики у сфері хімічної безпеки	Протягом року	ВГО «Жива планета» (С.В. Берзіна)	Міндовкілля, МОЗ, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
18	Реалізація державної політики у сфері регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами	Протягом року	Комітет з питань зміни клімату та захисту озонового шару (С.С. Куруленко)	Міндовкілля, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
19	Формування та реалізація державної політики у сфері зміни клімату і виконання вимог Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, Кіотського протоколу до неї та Паризької угоди	Протягом року	Комітет з питань зміни клімату та захисту озонового шару (С.С. Куруленко)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
20	Формування та реалізація державної політики у сфері створення Національного реєстру викидів та перенесення забруднюючих	Протягом року	Комітет з питань промислової екології та надрокористування (П.Б. Жила)	Міндовкілля, заінтересовані бізнес-асоціації, Комітет ВР з питань екологічної політики та

	речовин			природокористування, ІГС та інші організації
21	Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку здійснення СЕО та ОВД	Протягом року	НЕЦУ (Г.К. Веремійчик) Комітет з питань екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля (О.М. Каргавцев)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
22	Формування та реалізація державної політики у сфері запобігання промислового забрудненню	Протягом року	Комітет з питань промислової екології та надрокористування (П.Б. Жила)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, проєкти МТД заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
23	Формування державної політики у сфері моніторингу довкілля	Протягом року	Комітет з питань зміни клімату та захисту озонового шару (С.С. Куруленко)	Міндовкілля, Комітет ВР з питань екологічної політики та природокористування, EU4Env. Water & Data, заінтересовані бізнес-асоціації, ІГС та інші організації
24	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку напрямів наукової, науково-технічної і інноваційної діяльності»	Протягом року	Комітет з питань освіти, науки та сталого розвитку (С.О. Потоцька)	Міндовкілля, МОН, ДЕА, профільні заклади освіти, заінтересовані ІГС та інші організації
25	Участь в обговоренні інших проєктів НПА, які будуть розроблені/внесені/зареєстровані суб'єктами їх внесення або ініційовані ІГС – членами ГР у 2023 році (у порядку надходження)	Протягом року	Комітети та члени ГР	Суб'єкти внесення НПА та зацікавлені сторони

II. Питання до розгляду на засіданнях громадської ради

№ з/п	Назва документу чи проекту	Строк проведення (місяць або квартал)	Ініціатор та відповідальний за підготовку до розгляду Комітет або член ГР	Ключові заінтересовані сторони (кого обов'язково необхідно запросити на обговорення)
1	Про співпрацю в реалізації заходів у сфері освіти в інтересах сталого розвитку, які здійснюються за підтримки ЮНЕСКО у період воєнного стану	Березень	Комітет з питань освіти, науки та сталого розвитку (С.О. Потоцька)	Міндовкілля, МОН, профільні ІГС, НДІ, зацікавлені органи держаної та місцевої влади, проекти технічної підтримки
2	Про вибудову концептуальних засад (пропозицій) системи діяльності по кліматичній освіті населення України, зокрема учнівської молоді закладів освіти під час війни	Квітень	Комітет з питань освіти, науки та сталого розвитку (С.О. Потоцька)	Міндовкілля, МОН, заінтересовані органи держаної та місцевої влади, ІГС, заклади освіти та НДІ
3	Про проєкт річкового шляху Е40 (Гданськ - Херсон)	II квартал	НЕЦУ (Г.К. Веремійчик)	Міндовкілля, Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України, заінтересовані органи держаної та місцевої влади, ІГС, заклади освіти та НДІ
4	Про сучасні тенденції та питання реалізації «Концепції екологічної освіти в Україні» в світлі ідей збалансованого розвитку	Липень	Комітет з питань освіти, науки та сталого розвитку (С.О. Потоцька)	Міндовкілля, МОН, заінтересовані органи держаної та місцевої влади, ІГС, заклади освіти та НДІ
5	Формування та реалізація державної політики у сфері зміни клімату	II-III квартал	Комітет з питань зміни клімату та захисту озонового шару (С.С. Куруленко)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
6	Створення Національного реєстру викидів та перенесення забруднюючих речовин	II-III квартал	Комітет з питань промислової екології та надкористування (П.Б. Жила)	Міндовкілля, заінтересовані ІГС та інші організації
7	Про онлайн навчання представників ТГ з питань зміни клімату, проведення заходів присвячених захисту озонового шару, розробка практичних занять з даної проблематики	Вересень	Комітет з питань освіти, науки та сталого розвитку (С.О. Потоцька)	Міндовкілля, ДЕА, ТГ, органи держаної та місцевої влади, профільні заклади освіти та НДІ, заінтересовані ІГС та інші організації

III. Інші заходи, що плануються до реалізації від імені або за участю громадської ради

1	Участь в роботі Оперативного Штабу, якій діє при Держекоінспекції	Постійно	С.В. Берзіна	Держекоінспекція
2	Участь в Форумі "АПК-2023: війна, євроінтеграція, екологічні і кліматичні виклики, якість життя"	Лютий	Комітет з питань зміни клімату та захисту озонового шару (С.С. Куруленко)	ТПП України, Асоціація професіоналів довкілля ПАЕУ та Офіс сталих рішень, за підтримки Посольства Королівства Нідерландів в Україні
3	Проведення еколого-освітньої діяльності, природоохоронних заходів, круглих столів, семінарів в напрямку збереження довкілля, сталого розвитку, кліматичних змін та ін.	Протягом року	Комітет з питань освіти, науки та сталого розвитку (С.О. Потоцька)	Міндовкілля, ТГ, органи держаної та місцевої влади, профільні заклади освіти та НДІ, заінтересовані ІГС та інші організації